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ĐỀ CƯƠNG 
Báo cáo tự kiểm tra việc chấp hành các quy định của pháp luật về
bảo vệ bí mật Nhà nước của cơ quan, đơn vị năm 2024
(Kèm theo Kế hoạch số:       /KH-BCĐ ngày 31 tháng 5 năm  2024 

của Ban Chỉ đạo công tác bảo vệ BMNN huyện Mường Ảng)
––––––––––––––––
I. TÌNH HÌNH CÔNG TÁC BẢO VỆ BMNN
- Thực trạng lộ, mất BMNN: Tổng số vụ việc lộ, mất, hành vi vi phạm; Diễn biến; Độ mật của tài liệu lộ, mất; Tổ chức, cá nhân liên quan; Kết quả xử lý, khắc phục hậu quả.
- Tình hình công tác kiểm tra (tự kiểm tra), sơ kết, tổng kết và thực hiện chế độ báo cáo về công tác bảo vệ BMNN theo định kỳ và đột xuất của đơn vị (Tổng số đợt kiểm tra (tự kiểm tra), tổng số báo cáo).
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC BẢO VỆ BMNN

1. Công tác quán triệt, triển khai thực hiện quy định của pháp luật về bảo vệ BMNN.

- Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo vệ BMNN; Việc triển khai Luật bảo vệ BMNN và các văn bản hướng dẫn thi hành (Thống kê số cuộc họp,hội nghị quán triệt, triển khai, số cán bộ, đảng viên đã được triển khai).

- Việc quán triệt, triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp có thẩm quyền về công tác bảo vệ BMNN, bảo đảm an toàn an ninh, bảo vệ BMNN trên không gian mạng (Thống kê văn bản đã triển khai).

- Việc ban hành và tổ chức thực hiện Nội quy bảo vệ BMNN của cơ quan, đơn vị theo Điều 25 Luật Bảo vệ BMNN.

- Việc thành lập, kiện toàn Tổ theo dõi, phân công cán bộ thực hiện công tác bảo vệ BMNN trong cơ quan, đơn vị. Đánh giá cụ thể và chất lượng, hiệu quả hoạt động của Tổ theo dõi thuộc phạm vi quản lý. Hồ sơ quản lý công tác bảo vệ BMNN.
2. Thực hiện các quy định về phát hành, tiếp nhận, sao, chụp, quản lý văn bản mật.

- Thực hiện quy định bảo vệ BMNN trong soạn thảo, phát hành văn bản, tài liệu, vật chứa BMNN đi: (1) Việc đề xuất, xác định độ mật cho văn bản, vật chứa BMNN (nêu số liệu, có phân loại cụ thể từng độ mật); (2) Việc lấy số, vào sổ, đóng dấu độ mật, dấu ký hiệu độ mật, làm bì, vận chuyển, giao nhận đối với tài liệu mật đi; Thể thức văn bản BMNN. Số tài liệu mật đã ban hành gửi qua dịch vụ bưu chính KT1 theo quy định tại Quyết định số 37/2021/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về mạng bưu chính phục vụ cơ quan đảng, Nhà nước. (3) Công tác thống kê hàng năm đối với văn bản, tài liệu, vật chứa BMNN đã ban hành. Riêng năm 2023, năm 2024 các đơn vị gửi danh sách thống kê văn bản mật đi (có biểu mẫu kèm theo).
- Thực hiện quy định trong việc tiếp nhận, chuyển giao, quản lý tài liệu mật đến: (1) Việc vào sổ đăng ký văn bản mật đến, ký nhận khi chuyển giao và quy trình xử lý, quản lý văn bản mật đến; (2) Công tác thống kê hàng năm đối với văn bản, tài liệu, vật chứa BMNN tiếp nhận từ các nơi gửi đến. Riêng năm 2023, năm 2024 các đơn vị gửi danh sách thống kê văn bản mật đến (có biểu mẫu kèm theo).
- Thực hiện quy định về sao, chụp tài liệu BMNN (Nêu số lượng BMNN đã sao chụp).
- Thực hiện quy định trong phổ biến, cung cấp, tiêu hủy tin, tài liệu, vật chứa BMNN; Việc mang tài liệu, vật chứa  BMNN  ra khỏi nơi lưu giữ ( Nêu số liệu về tài liệu đã phổ biến, cung cấp, tiêu hủy, mang khỏi nơi lưu giữ)
- Thực hiện công tác quản lý, lưu giữ BMNN; Thực hiện chế độ nộp lưu tại văn thư của cơ quan và việc bảo quản tin, tài liệu, vật chứa BMNN tại nơi làm việc.

- Thực hiện giải mật tài liệu, vật chứa BMNN.
3. Cơ sở, vật chất phục vụ công tác bảo vệ BMNN 

 - Thực trạng cơ sở vật chất phục vụ công tác bảo vệ BMNN: Trang bị các loại dấu mật và các loại sổ theo dõi, quản lý tài liệu BMNN; Bố trí kho, tủ, hòm lưu trữ tài liệu mật; Bố trí trang thiết bị phục vụ công tác bảo vệ BMNN. Thống kê số máy tính dùng để soạn thảo, lưu trữ văn bản BMNN; Máy photocopy, máy fax, máy scan, thiết bị điện tử lưu giữ tài liệu BMNN; Việc sử dụng các biểu mẫu trong công tác bảo vệ BMNN, thống kê số lượng kho, tủ bảo quản BMNN hiện có. (Có biểu mẫu kèm theo)
- Thực hiện bảo vệ BMNN trong thông tin liên lạc, sử dụng thiết bị, phương tiện truyền đưa BMNN; Việc quản lý mạng nội bộ và thiết bị điện tử khác do đơn vị đang quản lý, sử dụng (Nêu cụ thể các loại phương tiện, thiết bị, hệ thống mạng dùng để truyển đưa BMNN hiện đang sử dụng).

4. Thực hiện Điều 28 Luật bảo vệ BMNN quy định về điều khoản chuyển tiếp
- Kết quả việc xác định thời hạn bảo vệ BMNN và gia hạn thời hạn bảo vệ BMNN đối với tài liệu mật do cơ quan phát hành từ trước ngày 01/01/2019 trở về trước (Thống kê cụ thể số lượng văn bản, tài liệu đã được xác định thời hạn bảo vệ, gia hạn thời hạn bảo vệ. Tổng số văn bản mật đã phát hành từ trước ngày 01/01/2019 trở về trước).

5. Kết quả thực hiện Kế hoạch số 74/KH-BCĐ ngày 07/7/2023 của Ban Chỉ đạo công tác bảo vệ BMNN huyện Mường Ảng về khắc phục khuyết điểm, tồn tại và thực hiện kiến nghị của Đoàn kiểm tra Công an tỉnh Điện Biên về chấp hành các quy định của pháp luật về bảo vệ BMNN trên địa bàn huyện Mường Ảng năm 2023
- Những tồn tại, hạn chế được đoàn Kiểm tra chỉ ra đối với đơn vị.
- Kiến nghị, đề xuất của đoàn Kiểm tra đối với đơn vị.
- Kết quả khắc phục của đơn vị (Đã khắc phục được bao nhiêu; Chưa khắc phục được bao nhiêu (lý do).
6. Nhận xét, đánh giá và kiến nghị, đề xuất

- Nhận xét, đánh giá: Ưu điểm; Tồn tại, hạn chế; Nguyên nhân.

- Khó khăn, vướng mắc.

- Kiến nghị, đề xuất.
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